Berepy Temepo 2Laup. For



## Справочнопознавательное бюро

Контактный телефон 311-86-48 13 до 14 час.

-- Вы писали, что в изинешнем году начнется реформа системы пенсионного обеспечения. Что предполагается сделать в первую очереды

— Прежимо наладить мидивидуальным мо наладить мидивидуальным учет россиян, которые должного государственную получать государственную получать государственную Прежде всего необходи получать государо правительство приняло феде-ральный Закон «Об индивидуальном (персонифицированном) учето пенсионного страж-ственного пенсионного страж-вания». Он касается всех рос-сиян, которые могут рассчи-тывать на получение от государства трудовых этом документе даются разъ-яснения о таких понятиях, как застрахованное лицо, на котораспространяется государственное пенсионное страховаработодатели атели — юр в том числе юридилица, дивидуальные предпринима-тели и другие плательщики взносов в ГПФ, а также стра-ховой стату стаж, дающий право вние госпенсии. И ховой Итак, учета цель индивидуального т в том, чтобы состоит в то создать TOM, условия назначения пенсии в соответствии с резуль татами труда, обеспечить до стоверные сведения о стаже заработке, определяющих размер пенсии, упростить по-рядок и ускорение процедуры назначения государственных трудовых пенсий всем заинтересованным россиянам.

Органом, осуществляющим индивидуальный (персонифи-(персонифи цированный) учет государственного систе пенсионстрахования, является нный фонд РФ. Инди-Пенсионный фонд Р видуальный лицевой счет ица долл. сведения, ка-ор, ФИО (фа-указана страхованного лица держать такие све страховой страховой номер, Ф милия должна быть первоначальная, то указана есть при рождении), дата и место рож-дения, пол, адрес постоянного места жительства, граждан-ство, серия и номер паспорта жительства, или другого удостоверения или другого удостоверения личности, номер телефона, периоды трудовой и иной общественно полезной деятельности (в том числе спецстаж, выслуга лет, работа в районах Крайнего Севера и приравненных к ним районах, работа на территориях, подвергшихся ратерриториях, подвергшихся ра диоактивному загрязнению загрязнению), которую зарплата (доход), начисляются страховые взно-сы в ГПФ, сумма страховых взносов (за каждый месяц страового стажа), а также периода выплаты пособий по безработи а также периоды цe, ождения на военной включаемой в трудо-с, сведения о назнанахождения службе, вой стаж, чении (перерасчете), ции и начислении по индексапенсии.

Индивидуальный лицевой счет должен храниться в ГПФ в течение всей жизни застрахованного лица. Кстати, эти сведения относятся к категории конфиденциальных и разглашению не подлежат. В противном случае предусмотремо как административное, так и уголовное наказание.

уголовное наказание.

Словом, все работающие россияне в скором времени должны получить страховое свидетельство, на основе которого в будущем будет выплачиваться пенсия по старости. Однако нам с вами не надо беспокоиться — все необходимые сведения должны представить работодатели (индивидуальщики, то есть частные предприниматели должны это сделать сами), которые и несут ответственность за их достоверность. Кстати, в общит трудовой стаж для назначения пенсии будут включаться и сведения об общественно полезной деятельности (учеба, военная служба и т. д.).

неба, военно» Теперь немного о правах и Теперь немного о правах и также обязанностях застрахованного лица, а работодателей. Мы также право раз поинтересов год нашем инлисведениями, фигурируют лицевом счете дуальном ГПФ, получить бесплатно работодателя копию докуми та, которую он туда пре ставляет, а в случае обнаг докуменпредставляет, а в случае обнару-жения несоответствия обра-щаться в суд. В то же время суд. удивляться, что при следует

приеме на работу у нас могут потребовать предъявить страховое свидетельство государственного пенсионного страхования об уплате соответствующих взносов, дополнить или уточнить эти сведения.

И, наконец, последне

уточнить эти сведения.

И, наконец, последнее. Этот закон для некоторых территорий (их еще предстоит уточнить правительству РФ) встучает в силу с января нынешнего года, а для других — с 1 января 1997 года. Кроме того, должна быть разработана инструкция о порядке ведения индивидуального учета сведений о застрахованных лицах, также утвержденная правительством РФ.